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Kerem babasinin mes-
leginden dolog strekli

~ sehir degistirmek zo=

———

runda kaliyordu. Tam

—_—

bir yere alisacak iy bir Sk
arkadas bulacakken baska bir sehre
tasiniyorlard. Bu durum Kerem! cok
Uzse de ki’g_qplor en iy dostu olmus-

_tu._Kerem nereye giderse gjtsin oku-
yacag, |<enc|isilne arkadaslik eden bir
kitabi olurdu. Istedigi zaman istedigi
bilgiye ulasmasini saglayan kitap-
lar da bir arkadas kadar degerliydi

onun, icin. )
1 ve 2. sorular metne gore cevap-

lOHOlIm.

1.. Kerem neden strekli sehir degis-
tirmek zorunda kaliyormus?

A. Farkli sehirlerde yasama istegin-

den

Q, Babasinin mesleginden dolay

C. Annesinin mesleginden dolog

2. Metne gére Keremin en iyi dostu
kimdir?

itoplom

B. Yeni tanistigr arkadaslary
C. Allesi

sonerhoca. net

4. Tatil

>+ [ Persenbe gund izledigimiz filim
eylenceliydi.

Yukaridaki ctimlede kac kelimenin

yaziminda hata yapilmistir”?

A. 2

3

C.4

=g

lce

Es

s

e

Yukaridaki tabloda 6zel adlar bo-

yanirsa seklin gérintust nasil

olur?

A ()l
.

5. Basladi heyecanla beklenen film.

Verilen cimle igin hangi ifade

yanlistir?

Kurolll cumledir %,

BB. Devrik cumledir \/
C. Yazm hatasi goktur.\/
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©. vae gelirken ..o ) 8.
Yukaridaki ifadenin ctimle ola-
bilmesi hangisiyle tamamlanmasi
gerekir?
Verilenlere gére . - A islemi-
A. ekmek @L}$Ud0m C. sut nin sonucu kactir?
A.36 @47
s
N 2’? o 26 ~ '26
T3 26
6,
E
N
Esitliklerin hangisind ' §
7 n:t ;S::SI G:rgefm 20’83?::; §Q. Bir pastane elindeki 87 adet yas
J J 28 J pastanin 1. gtin 33, 2. gin 28
@ 61 - 35 = 18 + ‘ tanesini satmistir. Buna gore sa-
B 1 f?ﬂ _ 39 +‘ tilmayan yas pasta saysi koctlrg}
A. 42 B. 36 X3 L
C. 5719 - 33, @ » 2w . G
(02 T 2e,

ADO Hemek Z 18 T|_ Megve 25 T|_

Corba : 12 TL lcecek 1 7 TL

Yukarida bir okul kantininde satilan yiyecek ve iceceklerin Geretleri verilmis-
tir. Emre birer adet ana yemek, corba ve meyve, Sedat corba ve meyve
siparisi vermistir. Emre ve Sedat birbirinden ayri olarak elliser lira 6deme
yaprislardir. Buna gére ikisinin aldiklari para Gstt miktarinin toplami

kactir? .__é_:;‘_(’e; Sedot 27
|
A35 (1 3G /@48 17 30 119 o4
£ < 27 T S K

g"f 5 T S% }?
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11. Kilogram
portokol 7 TL
elma 10 TL

Manavdan 2 kilogram portakal, 3
kilogram elma alan Ezgi 50 lira
6demistir. Buna gére Ezgi kac
lira para Ustt alir?

M6 B4 (3
IR W ovdalf T HLY =0y
lore=e=3CH elme.  SO-Ly - 6//
12. 4 deste kalemi olan kirtasiyeci 1
dizine daha kalem almistir. Ka-
lemlerin 18 tanesini satan kirta-
siyecinin kac kalemi kalmistir?
) 34 B.32 (.30
Lcl:lu-la—:d,.o qe+lL =52
| ddeing = | S2-1§ =
~ [ Ky //

13, Asagidakilerden hangisi ihtiyac-

larimiza 6rnek gésterilemez?
A.sut Ve

@ koykog - skl
C.canta \/

14 Alsveris yaparken ...,

N oo

: oncel||< vermel@z

Yukorldakl ifadede bos blrakllon

yere hangisi yazilmalidir ?
A.zevklerimize 3. isteklerimize

@hTIHGC armiza

sonerhoca. net

15.

Ugku, yemek, ders ve
oyun icin zaman cizel-
gesi olusturdum.

Yukaridaki ifadeye gére Gizem

icin hangisi séylenemez?
A. planlidir \V

ardimseverdir K
C. duzenlidir v/~
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